
Ahhoz, hogy a G súly egyenletesen mozogjon, a súrlódási er®nek és a G húzóer®nek egyensúlyban kell lennie. Ezért

a súrlódási pontra 0,15 kp · 60 
m/20 
m = 0,45 kp er® kell, hogy hasson. A súrlódási er® a nyomóer® 15%-a, tehát

0,45 kp · 100/15 = 3 kp mer®leges nyomóer® szükséges. Ezért a rúd végén ható G∗

er®: G∗

= 3 kp/3 = 1 kp.
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Megjegyzés. Az egyenletes mozgáshoz a testet természetesen meg kell löknünk lefelé. Ellenkez® esetben nyugalomban

marad, és ez történik akkor is, ha G∗

1 kp-nál nagyobb. Ha G∗

1 kp-nál kisebb súly, akkor G egyenletesen gyorsuló

mozgást végez lefelé.
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